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ΠΡΟΣ: 

Τη Βουλή των Ελλήνων 

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Αναφορών 

 

ΚΟΙΝ: 

1.Βουλευτή κ. Γιώργο Μαρίνου 

2. Βουλευτή κ. Χρήστο Κατσώτη 

3. Βουλευτή κ. Γιώργου  Λαμπρούλη 

4. Βουλευτή κα Διαμάντω Μανωλάκου 

5. Βουλευτή κ. Λεωνίδα Στολτίδη 

6.Υπουργείο Εργασίας και Κοιν. Υποθέσεων 

 

 

Σε απάντηση της 431/28-11-2019 Αναφοράς, που κατέθεσαν στη Βουλή οι Βουλευτές  κ. 

κ. Γιώργος Μαρίνου, Χρήστος Κατσώτης, Γιώργος  Λαμπρούλης, Διαμάντω Μανωλάκου 

και Λεωνίδας Στολτίδης, σχετικά με πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας για την αντιπυρική 

προστασία των δασών, σας  ενημερώνουμε ότι τα θέματα που άπτονται του πλαισίου  της 

δράσης των προγραμμάτων κοινωφελούς εργασίας δεν εμπίπτουν στις αρμοδιότητες της 

υπηρεσίας μας και αρμόδιο να σας απαντήσει είναι το Υπουργείο Εργασίας και 

Κοινωνικών Υποθέσεων, προς το οποίο απευθύνεται επίσης η ανωτέρω Αναφορά.  

Αναφορικά με το θέμα μετατροπής της σύμβασης εργασίας των υπαλλήλων του 

προγράμματος Κοινωφελούς Χαρακτήρα σε αορίστου χρόνου, σύμφωνα με το άρθρο 103 

του Συντάγματος, που αφορά γενικά στη στελέχωση του δημόσιου τομέα, απαγορεύεται 

μετατροπή με νόμο των συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου ή έργου σε συμβάσεις 

ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου. Συγκεκριμένα η παράγραφος 8 ορίζει : «Νόμος ορίζει 

τους όρους και τη χρονική διάρκεια των σχέσεων εργασίας ιδιωτικού δικαίου στο Δημόσιο 

και τον ευρύτερο δημόσιο τομέα για την κάλυψη είτε …. είτε πρόσκαιρων είτε 

απρόβλεπτων και επειγουσών αναγκών κατά το δεύτερο εδάφιο της παραγράφου 2. …. 

Απαγορεύεται η από το νόμο μονιμοποίηση προσωπικού που υπάγεται στο πρώτο εδάφιο 

ή η μετατροπή των συμβάσεών του σε αορίστου χρόνου….». 

 



Περαιτέρω, θέτουμε υπόψη σας αναφορικά με την εμπειρία που απέκτησαν οι 

απασχολούμενοι στα εν λόγω προγράμματα, ότι σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του 

αρ. 17 του ν. 2190/1994, η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη εφόσον έχει αποκτηθεί στην 

ημεδαπή ή αλλοδαπή μετά τη λήψη του βασικού τίτλου σπουδών με τον οποίο ο υποψήφιος 

μετέχει στη διαγωνιστική διαδικασία και όπου απαιτείται άδεια ασκήσεως επαγγέλματος ή 

άλλης επαγγελματική άδειας ή βεβαίωσης, μετά την απόκτηση αυτών. 

 

Ως βαθμολογούμενη εμπειρία νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου 

στο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα συναφή με 

το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, η εμπειρία των ανωτέρω απασχολούμενων θα ληφθεί υπόψη 

εφόσον συμμετάσχουν σε διαγωνιστικές διαδικασίες και η εμπειρία που έχουν αποκτήσει 

είναι σε καθήκοντα ή έργα συναφή με το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων. 

 

         Ο  Υπουργός  

 
 
 

Παναγιώτης Θεοδωρικάκος 
 
Εσωτερική Διανομή 
Γραφείο  Υπουργού 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
H Προϊσταμένη του Τμήματος 

Γραμματείας και Παροχής 
Πληροφοριών 

Του Υπουργείου Εσωτερικών 
Μαρίνα Χρύση 
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